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Posted Date: July 13,2020

Solicitation No.: RFP200213DWJ

Solicitation Name: Public Utilities Financial Rate Consultant

Subject: Addendum Number 2

The following represents clarification, additions, deletions, and/or modifications to the above referenced bid. This
addendum shall hereafter be regarded as part of the solicitation. Items not referenced herein remain unchanged, including
the response date. Words, phrases or sentences with a strikethrough represent deletions to the original solicitation.
Underlined words and bolded, phrases or sentences represent additions to the original solicitation.

1. ATTACHMENT: NONE

2. QUESTIONS/ANSWERS

Do the front and back covers (separate from the cover page/introduction) count
towards the 10-page limit?

Front and back covers in addition to the cover page introduction do not count
towards page restriction requested herein.

1.

Answer

On page 22 of the RFP under Scoring Criteria & Weight it states *Additional
details and documents found within submittal package, although not located

2. within tabs as listed above, may be reviewed and considered by evaluation
committee when scoring Proposers. Does this mean we can provide additional
material in Appendices that is not included in the 10-page limit?

Additional material may be included in Appendices, but this information should
be limited to that which is being requested within the solicitation and is not
intended to be an approach to exceed the directed page limit. Such information
that may be suitable for an Appendices is the copy of firm SunBiz documentation,
copies of licensure of firm and staff, additional information requested as part of
the Form documents being completed, etc.

Answer

BIDDER/PROPOSER IS ADVISED, YOU ARE REQUIRED TO ACKNOWLEDGE RECEIPT OF THIS
ADDENDUM WHEN SUBMITTING A BID/PROPOSAL. FAILURE TO COMPLY WITH THIS
REQUIREMENT MAY RESULT IN THE BIDDER/PROPOSER BEING CONSIDERED NON-RESPONSIVE.

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS OF THE SOLICITATION DOCUMENTS ARE AND SHALL
REMAIN THE SAME.

Dawid Jones
Procurement Analyst — David Jones
Procurement Analyst Direct Line: 239-533-8864
Lee County Procurement Management

Page 1 of 1



